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Reunião da União das Freguesias de Felgueiras e Maçores

Data da Reunião: 06 de abril de 2026

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: João Miguel Azevedo Fernandes

Secretário: Ricardo Barros Fernandes

Tesoureira: Sónia Ramira Pando Teixeira

FALTAS:

-------------------

Início de Reunião: dezanove horas

Encerramento: dezanove horas e quarenta minutos

Resumo Diário da Tesouraria: 30.958,27 €

Obs: -------------------
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PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:
Não foi apresentada qualquer intervenção escrita ou verbal referente aos membros do Executivo.

(01) PONTO UM DA ORDEM DO DIA:
Avaliação do Plano Plurianual de Investimentos  – Foi avaliado e discutido o progresso do planeamento traçado
para o corrente ano.

(02) PONTO DOIS DA ORDEM DO DIA:
Limpeza continuada de ruas e caminhos – Todos os meses se define o plano de necessidades de limpeza de ruas
e caminhos agrícolas de ambas aldeias, intervindo de acordo com este. Continuou-se com a aplicação de herbicida
(em Felgueiras) nas ruas da freguesia por forma a preservar a limpeza e higiene.

(03) PONTO TRÊS DA ORDEM DO DIA:
Fecho de contas do ano dois mil e vinte e cinco – Apreciação e fecho de contas do ano anterior (2025), de acordo
com a lei. Submeter para apreciação e votação na Assembleia de Freguesia.

(04) PONTO QUATRO DA ORDEM DO DIA:
Revisão Orçamental 2026 – Apreciação da revisão Orçamental para 2026, de acordo com a lei. Segue para
apreciação e votação na Assembleia de Freguesia.

(05) PONTO CINCO DA ORDEM DO DIA:
Venda do pinhal e eucaliptos do Monte do Ervedal – Após apreciação do parecer da Proteção Civil, sobre a
segurança em caso de incêndio, do ICNF, sobre o controlo da doença do Nemátodo da Madeira de Pinheiro (NMP),
assim como discussão da proposta vantajosa de venda de venda apresentada para o pinhal e eucaliptos do Monte
do Ervedal, foi decidido pelo executivo remeter o assunto para apreciação e votação na Assembleia de Freguesia,
com o parecer favorável.

(06) PONTO SEIS DA ORDEM DO DIA:
Contrato de "Cedência de Instalações" da Escola das Quintas do Corisco à Associação dos Amigos do Corisco
– O executivo decidiu avançar com a cedência das instalações à Associação, como tal vai procedeu à elaboração de
um contrato de comodato que será remetido à Assembleia de Freguesia para apreciação e votação.

(07) PONTO SETE DA ORDEM DO DIA:
Proposta PC/2026/23 - Programa Crescer com o Turismo – É vontade deste executivo elaborar um projeto de
candidatura ao programa referido, nomeadamente, para um parque de Autocaravanismo a instalar em Maçores,
no Largo das Eiras. Segue para apreciação na Assembleia de Freguesia.

(08) PONTO OITO DA ORDEM DO DIA: Outros interesses da Freguesia.

Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela constantes:
- Todos os assuntos foram aprovados pelos presentes por unanimidade.  

ENCERRAMENTO:
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Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas
dezanove horas e quarenta minutos.

Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.

Felgueiras, 06 de abril de 2026

O Presidente,

(João Miguel Azevedo Fernandes)

O Secretário,

(Ricardo Barros Fernandes)

A Tesoureira,

(Sónia Ramira Pando Teixeira)
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